



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
**GRAD RIJEKA**

**Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo**

KLASA: 600-01/20-05/53

URBROJ: 2170/01-04-00-20-1

Rijeka, 2.10.2020.

**GRADONAČELNIK**  
**MR. SC. VOJKO OBERSNEL**

**Predmet: Prijedlog Odluke o dodjeli nagrada učenicima i odgojno obrazovnim radnicima-mentorima za posebna postignuća učenika na državnim i međunarodnim natjecanjima, susretima i smotrama u školskoj 2018./2019. godini**

**Pročelnica**  
**Sanda Sušanj**



**Materijal izradile:**

Marija Japundža-Broznić

Marina Peranić-Ševeljević

## Obrazloženje

Već duži niz godina Grad Rijeka dodjeljuje nagrade prosvjetnim radnicima-mentorima za posebna postignuća učenika na državnim i međunarodnim natjecanjima, susretima i smotrama, i to zbog ocjene da se svaki kvalitetan rad u korist mladeži grada Rijeke treba adekvatno vrednovati i nagraditi, te time ih poticati na daljnje uspjehe.

Osnovne i srednje škole grada Rijeke dokazuju visoku kvalitetu rada s učenicima koji u velikom broju sudjeluju na državnim natjecanjima, smotrama i susretima i postižu izvrsne rezultate. Za postizanje vrhunskih rezultata učenika potrebno je stručno vodstvo njihovih učitelja/nastavnika, te dodatni intenzivni i kontinuirani rad izvan redovnog nastavnog procesa, ali tu je i trud i rad učenika kao i podrška roditelja.

Državna natjecanja, susreti i smotre učenika osnovnih i srednjih škola odvijaju se po programu Agencije za odgoj i obrazovanje i Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih. Svrha njihovog organiziranja je predstavljanje rezultata rada, znanja, vještina, sposobnosti i kompetencija učenika na određenom području kao poticanje i motiviranje učenika na sudjelovanje te njihovo međusobno natjecanje.

Natjecanja se održavaju svake školske godine, a započinju tijekom siječnja tekuće godine sudjelovanjem učenika na županijskoj, a zatim na državnoj ili međunarodnoj razini.

Svrha natjecanja i smotri koje se organiziraju od školske do državne razine je predstavljanje rezultata rada, znanja, vještina, sposobnosti i kompetencija učenika i njihovih mentora na određenom području kao poticanje i motiviranje na sudjelovanje te njihovo međusobno natjecanje.

Odredbom članka 16. Statuta Grada Rijeke („Službene novine Primorsko-goranske županije“ broj 24/09, 11/10 i 5/13 i „Službene novine Grada Rijeke“ broj 7/14, 12/17, 9/18 i 11/18 - pročišćeni tekst) utvrđene su, uz ostale nagrade Grada Rijeke: nagrada za posebna postignuća učenika na državnim i međunarodnim natjecanjima, susretima i smotrama te nagrada mentorima za već navedena posebna postignuća njihovih učenika.

Gradsko vijeće Grada Rijeke je na sjednici održanoj 12. srpnja 2018. godine donijelo Odluku o nagradama Grada Rijeke za posebna postignuća učenika na državnim i međunarodnim natjecanjima, susretima i smotrama (u daljnjem tekstu: Odluka), a na sjednici održanoj 3. listopada 2019. godine donijelo je Odluku o izmjenama i dopunama Odluke, a kojom se uređuju nagrade te uvjeti, postupak i način njihove dodjele. Pisano priznanje i prigodni pokloni dodjeljuju se učenicima za postignuća (pojedinačno ili ekipno) na međunarodnoj ili državnoj razini susretu ili smotri, dok se mentoru uz pisano priznanje dodjeljuje godišnja nagrada koja je u novčanom obliku.

Osim toga priznanja učenika koji su sudjelovali na državnoj smotri ili susretu vrednuju se u razini osvojenog trećeg mjesta obzirom da se ta postignuća na istima ne rangiraju, dok se za osvojena postignuća na području glazbe i plesa vrednuje samo prva osvojena nagrada u razini osvojenog prvog mjesta na državnoj razini natjecanja.“

U Proračunu Grada Rijeke za 2020. godinu osigurana su proračunska sredstva za ovu namjenu za tekuću proračunsku godinu.

Uvažavajući uspjeh učenika i njihovih mentora Grad Rijeka tradicionalno organizira svečani prijem kako bi se zahvalili na njihovom uloženom trudu i zapaženim postignućima. Na žalost, ove godine zbog epidemiološke situacije nismo u mogućnosti organizirati prigodnu svečanost te će se u suradnji sa ravnateljima odgojno-obrazovnih ustanova, učenicima i njihovim mentorima dodijeliti nagrade, priznanja i prigodni pokloni.

## Postignuća učenika i njihovih mentora-prosvjetnih radnika na državnim i međunarodnim natjecanjima, susretima i smotrama u školskoj 2018./2019. godini

U školskoj 2018./2019. godini **38** prosvjetna radnika riječkih odgojno-obrazovnih ustanova pripremila su ukupno **33** učenika i **10** skupina učenika ekipno koji su osvojili jedno od prvih tri mjesta na državnoj i/ili međunarodnoj razini natjecanja, susreta ili smotri.

Pregledom podataka iz prijave ovih ustanova, o učenicima i mentorima koji su školske 2018./2019. godine na državnim i međunarodnim natjecanjima postigli plasman od prvog do trećeg mjesta ostvareno je **47** postignuća. Jedno od prvih tri mjesta postigla su **33** učenika pojedinačno (11 iz osnovnih i 22 iz srednjih škola) te **10** skupina učenika ekipno (6 iz osnovnih i 4 iz srednjih škola). Sva postignuća prikazana su u tablici u nastavku.

### UKUPAN BROJ POJEDINAČNIH I EKIPNIH POSTIGNUĆA U ŠKOLSKOJ 2018./2019. GODINI

Plasman učenika	Pojedinačno postignuće		Ekipno postignuće	
	osnovne škole	srednje škole	osnovne škole	srednje škole, domovi
I. mjesto	6	9	0	2
II. mjesto	3	5	0	0
III. mjesto	3	11	6	2
<b>UKUPNO</b>	<b>12</b>	<b>25</b>	<b>6</b>	<b>4</b>

U prilogu ovog materijala je Tablica 1. s podacima učenika i mentora koji su postigli I., II. ili III. mjesto na državnoj i međunarodnoj razini natjecanja, te podaci učenika koji su sudjelovali na susretima i smotrama u školskoj 2018./2019. godini.

### PRIJEDLOG KRITERIJA NAGRAĐIVANJA

Sukladno Odluci o nagradama Grada Rijeke za posebna postignuća učenika na državnim i međunarodnim natjecanjima, susretima i smotrama, nagrade se dodjeljuju učenicima i odgojno obrazovnim radnicima-mentorima koji su pripremali učenike za natjecanja i/ili susrete i/ili smotre osnovnoškolskih i srednjoškolskih ustanova na području grada Rijeke. Nagrade (godišnja nagrada, pisano priznanje i plaketa) dodjeljuju se za postignuća učenika (pojedinačno ili ekipno) koji osvoji jedno od prvih tri mjesta na međunarodnoj razini natjecanja i državnoj razini natjecanja i/ili susreta i/ili smotri. Iznimno se vrednuje osvojena diploma učenika na državnoj smotri ili susretu i to u razini osvojenog trećeg mjesta, obzirom da se postignuća učenika na istima ne rangiraju.

Također, za osvojena postignuća na području glazbe i plesa vrednuje se samo prva osvojena nagrada u razini osvojenog prvog mjesta na državnoj razini natjecanja.

Temeljem gore navedenog predlažemo da se odgojno obrazovne radnike – mentore učenika koji su školske 2018./2019. godine postigli jedno od prvih tri mjesta na međunarodnoj razini natjecanja nagradi godišnjom novčanom nagradom u visini 3.000,00 kn za prvo, 2.500,00 za drugo i 2.000,00 kn za treće mjesto njihovih učenika. Također predlažemo da se mentorima učenika koji su iste školske godine postigli jedno od prvih tri mjesta na državnoj razini natjecanja, susreta i smotri, nagradi godišnjom novčanom nagradom u visini 1.500,00 kn za prvo, 1.000,00 kn za drugo i 500,00 kn za treće mjesto njihovih učenika. Ukoliko se godišnja nagrada dodjeljuje grupi mentora, novčani iznos dijeli se na jednake dijelove.

Sukladno Odluci, predlažemo da se učenicima koji su u školsko 2018./2019. godini osvojili jedno od prvih tri mjesta na državnoj i međunarodnoj razini natjecanja susreta i smotri, nagrade pisanim

priznanjem i prigodnim poklonom, dok se za postignuće ekipe koja broji šest i više učenika dodjeljuje i zajednička plaketa za ustanovu. Istom učeniku može se dodijeliti prigodan poklon, ali samo za jedno njegovo najviše rangirano postignuće, što se primjenjuje istovjetno i za ekipu učenika.

Sredstva za dodjelu nagrada osigurana su Proračunu Grada Rijeke za 2020. godinu, i to za:

- novčana nagrada mentorima,
- tisak priznanja učenicima i mentorima,
- prigodne poklone učenicima,
- plakete.

**Slijedom navedenoga, predlažemo Gradonačelniku da donese sljedeći**

### **z a k l j u č a k**

1. Prihvaća se Prijedlog Odluke o dodjeli nagrada učenicima i odgojno obrazovnim radnicima-mentorima za posebna postignuća učenika na državnim i međunarodnim natjecanjima, susretima i smotrama u školskoj 2018./2019. godini.
2. Sredstva u ukupnom iznosu od 11.000,00 kn osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2020. godinu, i to za uslugu tiskanja priznanja i nabavu prigodnih poklona za učenike u okviru Razdjela 004-Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo, Programa: Program u funkciji odgoja i obrazovanja, Aktivnosti: Nagrade učenicima i mentorima, na poziciji PR03186 Ostale usluge u iznosu od 1.000,00 kn i na poziciji PR03187 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja u iznosu od 10.000,00 kn.
3. Sredstva za novčanu nagradu mentora osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2020. godinu i to u okviru Razdjela 004-Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo, Programa: Program u funkciji odgoja i obrazovanja, Aktivnosti: Nagrade učenicima i mentorima na poziciji PR03655 Naknade građanima i kućanstvima u novcu u iznosu do 50.000,00 kn.
4. Sredstva će se isplatiti po nalogu pročelnice Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo.
5. Zadužuje se Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo organizira dodjelu nagrada, priznanja i prigodnih poklona učenicima i njihovim mentorima-prosvjetnim radnicima za posebna postignuća učenika na državnim i međunarodnim natjecanjima, susretima i smotrama u školskoj 2018./2019. godini.

Na temelju članka 10.stavka 2. Odluke o nagradama Grada Rijeke za posebna postignuća učenika na državnim i međunarodnim natjecanjima, susretima i smotrama („Službene novine Grada Rijeke“ broj 7/18) Gradonačelnik Grada Rijeke donosi

## ODLUKU O DODJELI NAGRADA

### učenima i odgojno obrazovnim radnicima- mentorima za posebna postignuća učenika na državnim i međunarodnim natjecanjima, susretima i smotrama u školskoj 2018./2019. godini

#### I.

Odgojno obrazovnim radnicima –mentorima za postignuća učenika (pojedinačno ili ekipno) na državnoj i/ili međunarodnoj razini natjecanja , susreta i smotri u školskoj 2018./2019. godini, dodjeljuje se godišnja nagrada:

- **za osvojeno prvo mjesto učenika na međunarodnoj razini natjecanja**  
Jasna Kvaternik-Janković, Volodimir Balyk, Laura Herceg, Goran Prša
- **za osvojeno prvo mjesto učenika na državnoj razini natjecanja**  
Ivana Balaško, Nataša Balyk, Ana Inić, Matija Rubinić, Maja Dinić, Barbara Maras, Hrvoje Tomljanović,
- **za osvojeno drugo mjesto učenika na državnoj razini natjecanja**  
Alena Dika, Oriana Stanković, Nensi Lučić Kinkela, Gorana Finka, Marina Lorber Božanić, Jelena Cetina Vukelić, Tvrtko Buger, Patrizia Tićac
- **za osvojeno treće mjesto učenika na međunarodnoj razini natjecanja**  
Anita Grgurić
- **za osvojeno treće mjesto učenika na državnoj razini natjecanja**  
Svjetlana Brnabić, Marijana Vižentin Miknić, Orjana Marušić Štimac, Irena Peić Rančić, Ingrid Šlosar, Josipa Andrušić ,Gordana Frol, Miljenka Rumora, Željka Travaš, Tomo Dubrović, Helena de Karina, Jasna Radoičić, Laura Angelovski, Artemida Grbeša, Barbara Maras, Biljana Valentin Ban, Patricija Nikolaus, Marija Crnković

#### II.

Učenicima za njihova postignuća (pojedinačno ili ekipno) na državnoj i/ili međunarodnoj razini natjecanja susreta i smotri u školskoj 2018./2019. godini dodjeljuje se pisano priznanje i prigodan poklon i to učeniku i svakom članu ekipe, dok se za postignuće ekipe koja broji šest i više učenika dodjeljuje i zajednička plaketa za ustanovu.

- **za osvojeno prvo mjesto učenika na međunarodnoj razini natjecanja**  
Natali Ružić, Marta Beljan, Hana Hirnig, Gabriela Filipović, Karla Bego, Emily Cunjak, Diana Marković
- **za osvojeno prvo mjesto učenika na državnoj razini natjecanja**  
Nereo Rundić, Isabella Dumić, Marija Ivić, Zara Paparić, Lara Prelac, Ivana Ivančić, Roko Valenta, ekipa: Marina Gabrić, Jelena Bajić, Suzana Kosanović, Ivana Flego, Eva Nađ i Maja Krstinić, ekipa: Noa Keš, Andre Medvedić i Sara Superina, Rene Borić
- **za osvojeno drugo mjesto učenika na državnoj razini natjecanja**  
Rea Kozeljac, Lana Milani, Kristian Koraca, Joel Aničić, Mario Puškarić, Elizaveta Chernova, Gloria Crnković
- **za osvojeno treće mjesto učenika na međunarodnoj razini natjecanja**  
Patricia Baroš
- **za osvojeno treće mjesto učenika na državnoj razini natjecanja**  
Niko Janjić i Luana Luić, Una Grozdanov, Tia Kovačić, Andro Štefanić i Valnea Turković, Angelina Brguljan, Ani Morić, Ena Pavlović i Tin Štimac, Petra Radinković, Lena Glavačević, Mariana Medančić, Lea Ivićak i Nina Čupić, Andro Vodopija, Klara Bevandić,

Ana Šamanić, Antonio Paleka i Ema Sveško, Gabrijela Arsić, Laura Banić, Ivor Čučak i Maša Štakić, Jelena Devčić, Laura Butorac, Jan Rosović, Mariela Šiša i Lara Zetazalo, Nina Damjanović, Ela Maljković, Tara Martić, Agata Vujić, Eni Juričić i Laura Magdić, Ivana Flego, Lucijan Mofardin, Boris Španić, Andrej Čizmarević

### III.

Godišnja nagrada dodijelit će se mentoru (pojedinačno i grupi) čiji učenik (pojedinačno ili ekipno) osvoji jedno od prva tri mjesta na međunarodnoj razini natjecanja sa sudionicima iz najmanje pet država, na državnoj razini natjecanja i/ili susreta i/ili smotri koja su utvrđena u dokumentima Agencije za odgoj i obrazovanje, Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Privitak

**Tablica 1. Učenici i odgojno obrazovni radnici-mentori, koji su postigli I. – III. mjesto, odnosno sudjelovali na državnoj i međunarodnoj razini natjecanja, susreta i smotri (područja: jezično-umjetničko, prirodoslovno-matematičko, humanističko, gospodarstveno, strukovno, umjetničko, zdravstveno i ekološko) u školskoj 2018./2019. godini**

### OSNOVNE ŠKOLE

**Prvo mjesto – međunarodna razina:**

R.br.	IME I PREZIME MENTORA	ŠKOLA	NAZIV NATJECANJA	IME I PREZIME UČENIKA
1	<b>JASNA KVATERNIK-JANKOVIĆ</b>	Glazbena škola Ivana Matetića Ronjgova Rijeka	9.međunarodno Koroško klavirsko natjecanje 2019.	<b>NATALI RUŽIĆ</b>
2	<b>VOLODIMIR BALK</b>	Glazbena škola Ivana Matetića Ronjgova Rijeka	Međunarodno natjecanje harmonikaša „EUFONIJA“	<b>MARTA BELJAN</b>

**Prvo mjesto – državna razina:**

R.br.	IME I PREZIME MENTORA	ŠKOLA	NAZIV NATJECANJA	IME I PREZIME UČENIKA
1	<b>IVANA BALAŠKO</b>	Osnovna škola Gornja Vežica	26. državno natjecanje iz geografije	<b>NEREO RUNDIĆ</b>
2	<b>NATAŠA BALK</b>	Glazbena škola Ivana Matetića Ronjgova Rijeka	57.hrvatsko natjecanje učenika i studenata glazbe i plesa - mandolina	<b>ISABELLA DUMIĆ</b>
3	<b>NATAŠA BALK</b>	Glazbena škola Ivana Matetića Ronjgova Rijeka	57.hrvatsko natjecanje učenika i studenata glazbe i plesa - mandolina	<b>MARIJA IVIĆ</b>
4	<b>NATAŠA BALK</b>	Glazbena škola Ivana Matetića Ronjgova Rijeka	57.hrvatsko natjecanje učenika i studenata glazbe i plesa - mandolina	<b>ZARA PAPARIĆ</b>

## SREDNJE ŠKOLE

### Prvo mjesto – međunarodna razina

R.br.	IME I PREZIME MENTORA	ŠKOLA	NAZIV NATJECANJA	IME I PREZIME UČENIKA
1.	<b>LAURA HERCEG</b>	Škola za primijenjenu umjetnost u Rijeci	Small Monmartre of Bitola, Makedonija	<b>HANA HIRNIG</b>
2.	<b>LAURA HERCEG</b>	Škola za primijenjenu umjetnost u Rijeci	Small Monmartre of Bitola, Makedonija	<b>GABRIELA FILIPOVIĆ</b>
3.	<b>LAURA HERCEG</b>	Škola za primijenjenu umjetnost u Rijeci	47th International Children's Exhibition of Fine Arts Lidice, Češka	<b>KARLA BEGO</b>
4.	<b>LAURA HERCEG</b>	Škola za primijenjenu umjetnost u Rijeci	47th International Children's Exhibition of Fine Arts Lidice, Češka	<b>EMILY CUNJAK</b>
5.	<b>GORAN PRŠA</b>	Glazbena škola Ivana Matetića Ronjgova Rijeka	Međunarodno natjecanje puhača Woodwind & Brass - klarinet	<b>DIANA MARKOVIĆ</b>

### Prvo mjesto – državna razina

R.br.	IME I PREZIME MENTORA	ŠKOLA	NAZIV NATJECANJA	IME I PREZIME UČENIKA
1.	<b>ANA INIĆ</b>	Prirodoslovna i grafička škola Rijeka	Državno natjecanje iz engleskoga jezika	<b>LARA PRELAC</b>
2.	<b>MATIJA RUBINIĆ</b>	Prirodoslovna i grafička škola Rijeka	WorldSkills Croatia 2019. - Državno natjecanje učenika strukovnih škola, disciplina Računovodstvo	<b>IVANA IVANČIĆ</b>
3.	<b>MAJA DINIĆ</b>	Učenički dom „Podmurvice“	44. državna Domijada - keramika	<b>ROKO VALENTA</b>



4.	<b>BARBARA MARAS</b>	Učenički dom „Podmurvice“	44. državna Domijada - dramski izraz	<b>MARINA GABRIĆ, JELENA BAJIĆ, SUZANA KOSANOVIĆ, IVANA FLEGO, EVA NAĐ, MAJA KRSTINIĆ</b>
5.	<b>HRVOJE TOMLJANOVIĆ</b>	Gimnazija Andrije Mohorovičića Rijeka	Natjecanje iz povijesti - PONOS DOMOVINE	<b>NOA KEŠ, ANDRE MEDVEDIĆ, SARA SUPERINA</b>
6.	<b>NATAŠA BALYK</b>	Glazbena škola Ivana Matetića Ronjgova Rijeka	57.hrvatsko natjecanje učenika i studenata glazbe i plesa - mandolina	<b>RENE BORIĆ</b>

### OSNOVNE ŠKOLE

Drugo mjesto – državna razina:

R.br.	IME I PREZIME MENTORA	ŠKOLA	NAZIV NATJECANJA	IME I PREZIME UČENIKA
1	<b>ALENA DIKA</b>	Osnovna škola Gornja Vežica	60. državno natjecanje iz matematike	<b>NEREO RUNDIĆ</b>
2	<b>ORIANA STANKOVIĆ</b>	Osnovna škola „Kantrida“	Državno natjecanje iz talijanskog jezika	<b>REA KOZELJAC</b>
3	<b>NENSI LUČIĆ KINKELA</b>	Osnovna škola Srdoči	Državno natjecanje iz matematike	<b>LANA MILANI</b>

## SREDNJE ŠKOLE

Drugo mjesto – državna razina:

R.br.	IME I PREZIME MENTORA	ŠKOLA	NAZIV SUSRETA, SMOTRE	IME I PREZIME UČENIKA
1.	<b>GORANA FINKA</b>	Ekonomska škola Mije Mirkovića Rijeka	WorldSkills Croatia 2019. - Državno natjecanje učenika strukovnih škola, disciplina Računovodstvo	<b>KRISTIAN KORACA</b>
2.	<b>MARINA LORBER BOŽANIĆ</b>	Prva riječka hrvatska gimnazija	Državno natjecanje iz kemije	<b>JOEL ANIČIĆ</b>
3.	<b>JELENA CETINA VUKELIĆ</b>	Dom učenika Sušak	44. državna Domijada - crtež	<b>MARIO PUŠKARIĆ</b>
4.	<b>TVRTKO BUGER</b>	Gimnazija Andrije Mohorovičića Rijeka	Državno natjecanje iz biologije	<b>ELIZAVETA CHERNOVA</b>
5.	<b>PATRICIA TIĆAC</b>	Učenički dom Kvarner	44. državna Domijada - skulptura	<b>GLORIA CRNKOVIĆ</b>

## OSNOVNE ŠKOLE

Treće mjesto - sudjelovanje:

R.br.	IME I PREZIME MENTORA	ŠKOLA	NAZIV SUSRETA, SMOTRE	IME I PREZIME UČENIKA
1	<b>SVJETLANA BRNABIĆ</b>	Osnovna škola Nikola Tesla	Državna smotra učeničkog zadrugarstva	<b>NIKO JANJIĆ, LUANA LUIĆ</b>
2	<b>MARIJANA VIŽENTIN MIKNIĆ</b>	Osnovna škola Nikola Tesla	Državna smotra projekata nacionalnog programa odgoja i obrazovanja za ljudska prava i demokratsko građanstvo	<b>UNA GROZDANOV, TIA KOVAČIĆ, ANDRO ŠTEFANIĆ, VALNEA TURKOVIĆ</b>
3	<b>ORJANA MARUŠIĆ ŠTIMAC</b>	Osnovna škola Nikola Tesla	Državna smotra projekata nacionalnog programa odgoja i obrazovanja za ljudska prava i demokratsko građanstvo	<b>ANGELINA BRGULJAN, ANI MORIĆ, ENA PAVLOVIĆ, TIN ŠTIMAC</b>
4	<b>IRENA PEIĆ RANČIĆ</b>	Osnovna škola Nikola Tesla	Državna smotra LiDraNo	<b>PETRA RADINKOVIĆ</b>
5	<b>INGRID ŠLOSAR</b>	Osnovna škola Eugen Kumičić	Državna smotra projekata iz Građanskog odgoja i obrazovanja	<b>LENA GLAVAČEVIĆ, MARIANA MEDANČIĆ, LEA IVIČAK, NINA ČUPIĆ</b>
6	<b>JOSIPA ANDRUŠIĆ</b>	Osnovna škola „Trsat“	31. smotra učeničkih zadruga RH	<b>ANDRO VODOPIJA</b>
7	<b>GORDANA FROL</b>	Osnovna škola Vežica	Državna smotra projekata iz Građanskog odgoja i obrazovanja	<b>KLARA BEVANDIĆ, ANA ŠAMANIĆ, ANTONIO PALEKA, EMA SVEŠKO</b>
8	<b>MILJENKA RUMORA</b>	Osnovna škola Vežica	Državna smotra projekata iz Građanskog odgoja i obrazovanja	<b>GABRIJELA ARSIĆ, LAURA BANIĆ, IVOR ČUČAK, MAŠA ŠTAKIĆ</b>
9	<b>MILJENKA RUMORA</b>	Osnovna škola Vežica	Državna smotra LiDraNo	<b>IVOR ČUČAK</b>

## SREDNJE ŠKOLE

### Treće mjesto - međunarodna razina

R.br.	IME I PREZIME MENTORA	ŠKOLA	NAZIV SUSRETA, SMOTRE	IME I PREZIME UČENIKA
1.	<b>ANITA GRGURIĆ</b>	Prva riječka hrvatska gimnazija	11th Euromath&Euroscience Student Conference	<b>PATRICIA BAROŠ</b>
2.	<b>LAURA HERCEG</b>	Škola za primijenjenu umjetnost u Rijeci	14th International Contest of Art and Graphics "In My Homeland", Bjelorusija	<b>HANA HIRNIG</b>

### Treće mjesto / sudjelovanje – državna razina

R.br.	IME I PREZIME MENTORA	ŠKOLA	NAZIV SUSRETA, SMOTRE	IME I PREZIME UČENIKA
1.	<b>ŽELJKA TRAVAŠ</b>	Prirodoslovna i grafička škola Rijeka	Simulirana sjednica Hrvatskoga sabora za učenike srednjih škola	<b>JELENA DEVČIĆ, LAURA BUTORAC, JAN ROŠOVIĆ, MARIELA ŠIŠA, LARA ZETAŽALO</b>
2.	<b>TOMO DUBROVIĆ</b>	Prirodoslovna i grafička škola Rijeka	Državna smotra LiDraNo	<b>NINA DAMJANOVIĆ</b>
3.	<b>HELENA DE KARINA</b>	Prva riječka hrvatska gimnazija	Državna smotra LiDraNo	<b>ELA MALJKOVIĆ</b>
4.	<b>JASNA RADOIČIĆ</b>	Prva riječka hrvatska gimnazija	Državna smotra LiDraNo	<b>TARA MARTIĆ</b>
5.	<b>LAURA ANGELOVSKI</b>	Prva riječka hrvatska gimnazija	Državno natjecanje iz logike	<b>AGATA VUJIĆ</b>
6.	<b>ARTEMIDA GRBEŠA</b>	Trgovačka i tekstilna škola u Rijeci	WorldSkills Croatia 2019. - Državno natjecanje učenika strukovnih škola, disciplina Računovodstvo	<b>ENI JURIČIĆ, LAURA MAGDIĆ</b>
7.	<b>BARBARA MARAS</b>	Učenički dom „Podmurvice“	44. državna Domijada - recitacija	<b>IVANA FLEGO</b>
8.	<b>BILJANA VALENTIN BAN</b>	Gimnazija Andrije Mohorovičića Rijeka	Državna smotra LiDraNo	<b>LUCIJAN MOFARDIN</b>
9.	<b>PATRICIJA NIKOLAUS</b>	Gimnazija Andrije Mohorovičića Rijeka	Državno natjecanje iz fizike	<b>BORIS ŠPANIĆ</b>

10.	<b>PATRICIJA NIKOLAUS</b>	Gimnazija Andrije Mohorovičića Rijeka	Državno natjecanje iz fizike	<b>ANDREJ ČIZMAREVIĆ</b>
11.	<b>MARIJA CRNKOVIĆ</b>	Gimnazija Andrije Mohorovičića Rijeka	Državno natjecanje iz matematike	<b>ANDREJ ČIZMAREVIĆ</b>